
 1 

                     Procès Verbal de l’Assemblée Générale du vendredi  17 novembre 2023 

 
Mot d’accueil de la Présidente 
Guylaine remercie la présence de tous et la moitié des adhérents qui sont venus pour la première fois.  
 
Guylaine et Valérie invitent Michèle Marchand (Adjointe Proximité, Solidarité et Jeunesse) et Odile Pichon (Adjointe à la 
Vie Culturelle) à se présenter. 
Les professeurs d’Anglais, Marielle,  et de Yoga, Sophie, sont présentes. Mickaël (Fitness, Gym Douce et Pilates) et 
Camille (Danse Classique et Modern’Jazz) sont excusés.  
 
Ouverture de la Séance à 20h30 

Le quorum est atteint : 1/10
ème

 de 280 familles à ce jour 
30 votants (2 membres du CA, 18 adhérents et 10 pouvoirs) 
 
Présentation du rapport moral 2022-2023 

Nous remercions la municipalité du prêt des salles hebdomadaires ( 33 créneaux). 

Nous adaptons toujours les horaires et les lieux (ex : retour dans la grange pour les groupes de Modern’Jazz  et capoeira 

plus importants mais sans chauffage). Notre seul interlocuteur maintenant est Jérémy Lauriou. 

Il nous adresse les « réquisitions » éventuelles, soit annulation et report soit nouvelle salle. 

 

Guylaine lit et commente la présentation écrite (en annexe), distribuée à l’arrivée  

 
Saison 2022/2023  
C’était 231 familles qui représentaient  283 inscriptions (232 Ecouflantais et 51 hors commune) la saison passée. 
En 2023/2024, avec  8 nouveaux créneaux (dont 7 nouveaux),  le nombre d’inscriptions est supérieur (350 à 
aujourd’hui). 
Nous avons développé les « gym douces » à la demande des profs et des participants (Stretching, Gym Posturale,…). 
L’anglais « faux débutants » était une réelle demande d’adhérents qui ont répondu présents cette année, tout comme 
la musculation. 
 
Les inscriptions sont possibles.  
 
Quelques chiffres : 

Il y a 75  % d’adultes et 25  d’enfants. 

La proportion 75/25 d’Ecouflantais/communes voisines est toujours  régulière. 

 

Le rapport moral est approuvé l’unanimité.  

 
Présentation du bilan financier 2022/2023 et budget prévisionnel 2023/2024 

Bilan 2022/2023 

Guylaine  présente le tableau. 

Le coût téléphones fixe et mobile/internet semble élevé, remarque une adhérente, et propose de mutualiser Internet 

avec l’Association ESPOIR du même lieu. Nous les interrogerons sur cette possibilité. Par contre, pour le copieur, cela 

semble difficile.  

 

Prévisionnel  2023/2024 

Une ligne d’investissement d’un nouveau pc et quelques augmentations sur certains postes.  

 

Une adhérente suggère  une augmentation de la subvention.  Ce n’est pas envisageable à ce jour.  Par contre, un 

« gros » projet  peut pris en charge financièrement.   

Un adhérent demande l’explication sur la hausse des « factures animations intervenants ».  Le nombre de créneaux  a 

augmenté de 26 à 33, donc le volume d’heures est plus élevé.  La rémunération des intervenants  l’année passée était 

basée sur les effectifs (si l’effectif était faible la rémunération était faible). Depuis septembre 2023, le cout horaire est à 

sa juste valeur.  
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Une adhérente s’interroge sur l’offre des « gyms douces ».  C’est vrai que l’offre est diversifiée, c’est à chacun de venir 

découvrir en essayant une autre discipline en fonction de sa forme physique.   

 

Les comptes  sont approuvés à l’unanimité 

 

Validation du montant de la cotisation  2024/2025 

Nous proposons de maintenir  à 15 €, la cotisation familiale. 

Le montant est approuvé à l’unanimité 

 

Informations : 

- Organisation des  représentations de fin de saison : 

Aucune famille ne représente la Modern’Jazz, Danse Classique ou Danse en Ligne, aujourd’hui.  

L’assemblée décide d’abandonner les démarches de location de la salle du Vallon Des Arts, pour produire un 

spectacle de fin de saison.  La prof de danse a proposé des « Portes Ouvertes »  

 

Pas d’autre sujet abordé 

   

Présentation des nouvelles candidatures et élection du Conseil d’Administration 

Il n’y a pas de nouvelle candidature.  

Michèle prend la parole pour remercier Guylaine et Valérie de leur investissement qui gèrent l’Association à deux. 

 

Aux vues des présents, une adhérente demande les moyens de communication mis en place pour cette Assemblée :   

Première information par mail, invitation distribuée dans tous les cours (Infos Activités), Site, Presse (papier+internet), 

Facebook, Panneaux Lumineux. Le texto n’a pas été envisagé. 

 

Valérie relie les « missions » listée sur l’appel à candidature de l’invitation, pour soulager le quotidien et sortir d’une 

routine.  

 

Les seules tâches retenues par quelques présents sont  le relais entre les cours/bureau et la distribution en boites aux 

lettres.  Ces adhérents  s’engagent dans une participation active :  

 

Corinne Bouquet = pilates lundi 

Guylaine Boulidard = distribution 

Sandrine Briand = danse classique/modern'jazz mercredi et jeudi 

Chantal Bry = gym douce jeudi 

Irène Daguené = musculation 

Marielle Davis = anglais/distribution 

Françoise Duret = fitness lundi 10h00 

Françoise Edot = gym posturale   

Carole Lereide = fitness jeudi/distribution 

Alain Morin = relaxation/distribution 

Noellie Rayer = distribution 

Maria Rémy = marche nordique/distribution 

Valérie Benti =fitness mardi 20h30 

 

Valérie et Guylaine sont sortantes  et se représentent.    

 
Le vote a lieu à main levée. Guylaine et Valérie sont reconduites dans leur fonction à l’unanimité. 

Guylaine, la Présidente, clôture l’Assemblée à 22h00. 
Nous partageons biscuits  et jus de fruits. 
 

 
 


